Legyen F' a C'D szakasz felez6pontja. Ekkor az ABF' sik szimmetriasikja a kupnak is, és a C'D szakasznak is. Ezért,
ha a CD szakasz a P pontban érinti a kupot, akkor a P-nek az ABF sikra valo tiikkorképében is érinti azt. Viszont
a C'D szakasznak a kappal pontosan egy k6zos pontja van, tehat P megegyezik tiikorképével, ilyen pont pedig a C'D
szakaszon csak egy van, F'; igy P = F (1. ébra).
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A kup félnyilasszoge megegyezik egy alkotonak a tengellyel bezart szogével, tehat pl. az FFAB szoggel. Az FAB
haromszog (2. abra) egyik oldala éppen az ABCD tetraéder éle, masik két oldaldnak hossza pedig a tetraéder egy-egy
lapjanak magassaga. Ezért, ha a félnyilasszog o akkor:

- % ebbsl 20 = 109,5°.
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